

小区没暖气 老人不用愁

儿媳接公婆回家过“暖冬”

晚报讯(记者 董艳)都说婆媳之间难相处,可是对于薛城区通晟小区的刘女士来说,她和两位儿媳关系却非常好,相处几年,婆媳之间不但没有吵过架,两位儿媳还常常争相照顾公婆,这让刘女士心里很是欣慰。

眼看着天越来越冷,全市大部分地区都供上了暖气,可是刘女士家因为没有通暖气,冬天室内都感觉冷冰冰的,今年也不例外,刘女士所住的小区依旧没有供暖。看着刘女士家没有暖气,两位儿媳便开始了行动,早在半个月前,两人就和公婆商量,要轮流将公婆接到自家去住,希望公婆这个冬天可以享受有暖气的日子。

刘女士两个儿子均住在薛城市区,平时刘女士会隔三差五地去看望他们,周末、节假日的时候,孩子们也都会来看刘女士。这个冬天,大儿媳的家中要通暖气了,早在半个月前大儿媳就邀请刘女士及老伴去她家居住。“一直以来,大儿媳对我都很好,偶尔也会接我们夫妻俩去家住上几天。”刘女士说。二儿媳是新进门



的媳妇,因为二儿子家也有暖气,今年也邀请了刘女士和老伴去家里过冬。

两位儿媳争相邀请,这让刘女士甚为感动。“都说婆媳很容易产生矛盾,但是通过这样的事情,我就能想象得到,两位儿媳都是好孩子,担心我们冬天受冷,邀请我们去居住,真是通情达理。”虽然刘女士不想为孩子们增添负担,但是迫于两位儿媳的感情邀请,刘女士也不好拒绝,答应每家住上一段时间。

“现在很多年轻人蹭爸妈家的暖气,我家正好相反,轮到我们家住上一段时间。”见到街坊邻居刘女士说道,这件事情也让很多邻居甚是羡慕。

半夜放烟花 吓哭邻居娃

“办喜事晚上放鞭炮这都什么风俗啊”

“都快10点了,小区里突然响起了阵阵放鞭炮的声音,持续了十来分钟,我的孩子被惊醒后就哭个不停。”说起这件事,家住龙头路一小区的刘女士就很气愤,“习俗能理解,但也要照顾到邻居的感受呀!尤其是家里有小孩的邻居。”刘女士表示。

原来近日小区内有一户人家结婚,所以在13日晚上快10点的时候,为了增添气氛,家里准备喜事的居民就开始放烟花及鞭炮,鞭炮声以及烟花声一直噼里啪啦地持续了有10多分钟的时间,这鞭炮声把小区内的小孩和老人吓得不轻,也惹来了居民的抱怨:“办喜事晚上放鞭炮这都什么风俗啊。”

刘女士说,她女儿刚满两岁,家里有个什么动静都会把女儿惊醒,醒了之后就要哄很长的时间,女儿才会再次入睡,所以,他们一家人在女儿睡觉的时候都很注意,不敢弄出太大的动静。“当天晚上九点半的时候,我把女儿哄

睡,没过多久就听到一阵阵的鞭炮声,即便是关着窗户,仍然能听到很大的鞭炮声,女儿就被外面的鞭炮声吓醒了,醒来之后就一直哭个不停,任凭我和老公怎么哄都无济于事,女儿还是哭,直到鞭炮声停了之后,女儿才被哄好,这才不再哭闹。”刘女士说。小区内有人结婚放炮不要紧,可把刘女士和她老公折腾坏了,哄了近半个小时才把女儿哄好。

每次遇到小区内喜事燃放烟花鞭炮的只能是忍着,但是,毕竟小孩不像是大人,突如其来的鞭炮声容易让孩子受到惊吓。家里有喜事燃放烟花鞭炮无可厚非,邻里之间也都能理解,但也要顾及一下邻里的感受,尤其是家里有小孩或是老人的。刘女士建议,以后家里有喜事的居民可以事先在小区内张贴个通知,告知一下邻里,也只好让家里有小孩或是老人的邻居提前有个准备,免得吓着老人和小孩。

(记者 王晨曦)



汽车停一夜 早上轮胎湿漉漉

小狗“留记号”车主很烦恼

晚报讯(记者 孔浩)近日,市中区立新小区的徐先生颇感烦恼,他停放在楼下的汽车,几乎每天都有小狗在轮胎上撒尿,除了气味难闻外,他还担心轮胎是否会被尿腐蚀,影响使用寿命。

小区内没有车库,徐先生一直将车停放在楼下。最近,他忽然发现一只轮胎上总是湿漉漉的,很是纳闷是咋回事。最初时他以为是有人故意洒的液体,但这液体明显有着难闻的气味,并且每次擦拭干净后,第二天还会出现。徐先生心想,如果有人恶作剧,肯定不会这么每天持之以恒,就开始留心到底是谁往他的轮胎上洒的液体。

有一天徐先生起得早,在楼下看到一只小狗正对着他的轮胎撒尿呢,原来轮胎上的液体是狗尿。这一发现真是让徐先生哭笑不得,他赶紧上楼拿来车钥匙,准

备清洗一下轮胎上的狗尿,结果下楼后,看到另一只小狗,也在那只有狗尿的轮胎上翘起了后腿……

从没养过狗的徐先生后来才得知,小狗都有撒尿“留记号”的习惯,只要前面有一只狗在一个地方撒了尿,另一只狗来到这个地方后,肯定会同样留下尿液,他的轮胎就是这样“中了招”。因为狗的嗅觉非常灵,即使每次他都是及时清理干净轮胎上的尿液,但第二天依然会有小狗在这只轮胎上留下记号,很是令他烦恼。他说:“被狗尿了轮胎,一是不雅观,有异味,再者他担心狗尿是否会腐蚀轮胎,影响轮胎的使用寿命。”

记者咨询了一位修车的师傅,对于狗尿轮胎的现象,他表示经常会听到车主提起,对于狗尿是否会腐蚀轮胎,说法不一。但他



认为,轮胎和轮毂在出厂时都会经过抗腐蚀处理,不会像传说的那样脆弱,狗尿腐蚀轮胎、对轮胎的寿命造成威胁一说没有多少依据,车主完全没必要担心。但轮胎上经常被狗撒尿毕竟是一件令人不舒服的事,车主可以喷涂轮胎保养剂、鞋油等,只要有刺鼻的异味,小狗就不会近前了。另外最简单的办法就是,在轮胎上靠一个木板挡一下,这样问题就迎刃而解了。



11月14日,山亭区徐庄镇的枫叶红了、柿子红了、山楂红了,一簇簇、一片片,把乡村公园装扮得分外漂亮,让乡村旅游充满了诗情画意。

(记者 孙明春 摄)

帮收快递 不慎丢失

超市老板表歉意 居民谅解

晚报讯(记者 李帅)“前两天接到快递员电话后,由于当时在单位上班,就让快递员把快递放到小区的超市里了,等下班后我来到超市,却怎么也找不到快递了,这种事情还是第一次发生。”近日,家住市中区光明东路一小区居民褚先生说。

听说褚先生的快递找不到后,超市的老板也帮忙找,把一堆快递翻了好几遍,也没有找到。“看到超市老板尽心帮忙寻找,找

不到也就算了。”褚先生说。据褚先生介绍,一位邻居在小区里开了一个小超市,时间长了大家都很熟悉了。而超市老板也为邻居们代收快递,久而久之很多居民都让快递员直接把快递送到超市里。

“为了方便接收快递,我网购的大多数快递也都是让超市代收。我还没有遇到过找不到快递的情况,褚先生的快递是不是被其他邻居错拿了,有一次我的快

递就是被邻居错拿了,不过很快就送回来了。”另一位来拿快递的邻居猜测道。

看到东西找不到,超市老板不停地说着抱歉。褚先生认为东西丢了这和超市没有太大关系,超市是热心帮邻居收快递,并没有义务和责任帮助邻居看管快递。“我的快递可能是被邻居错拿了,希望邻居们在拿快递的时候看清楚,不要错拿了。”褚先生说道。